TAULES D’AMORTITZACIÓ PER A CRÈDITS I PRÈSTECS QUAN ELS QUOTES SÓN ANUALS
1.- Fes la taula d’amortització completa d’un préstec a 6 anys al 8,2% si el capital demanat és 7000€ i els pagaments són en quotes anuals.
Solució:
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Observeu que, pels arrodoniments, l’última casella no és 0.
Ja us explicarem a classe com ho fan els bancs perquè sí que els surti un 0 al final.
2.- Fes les tres primeres files de la taula d’amortització d’un préstec a 15 anys al 3,87% si el capital demanat és 90.000€ i els pagaments són en quotes anuals (representeu per “a” l’import de la quota anual).
SolucIó:

Hem fet més files de les que demanaven (només calien les tres primeres) perquè ho hem fet amb un ordinador i costa el mateix fer 3 files que 15.
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TAULES D’AMORTITZACIÓ PER A CRÈDITS I PRÈSTECS QUAN ELS QUOTES SÓN MENSUALS
1.- Fes les tres primeres files de la taula d’amortització d’un préstec a 8 anys al 7,3% si el capital demanat és 50.000€ i els pagaments són en quotes mensuals. Solució (observa com es calcula ara la PQCI). En la solució hem posat més files de les que ens demanaven.
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2.- Fes les tres primeres files de la taula d’amortització d’un préstec a 18 anys al 3,9% si el capital demanat és 120.000€ i els pagaments són en quotes mensuals. Solució: Hem fet més feina de la que ens demanaven.
[image: image4.jpg]A

B

L

)

&

1 Taula d'amortitzacié d'un préstec o crédit
2 Quotes mensuals
120.000,00 €

c

£

G

H

1 J K 1

[Core = Capital pendent a [inici del periode. A partir de Ia 2a fila, el Ceip = Crsp e la fila anterior.

774,05

213
214
215
216
217
218
219
220
221
22
223
224,

awia] e T s | pac | paca |

i,

1 | o oo 7mps|  mom| wmam| mmens
2 | sis6r5.95 ooms] mos| amn 5| amsa0] wssmnes
2| sisoaes| o] o] s smese] wimsaso
o nnsano] oms] rmos] asos] awim simaseas
5| nnasoas] o] rmos] asasa| asmor siaoenaa
& [ smovnaa] oo o] am| ssnzal wineres
7 a9 o] os| ammas| ssnen] s1namszs
& im0 o] amnss| ssaerl wssssaes
5 | s o] rmos] ama0| ssass| wseasser
10 | sise07 ooms| ma0s] ame| ssnea] wsammas
11| w000 o] 05| amaa] sse] wssuess
12 | si5.70510 ooms] ms0s] o] ssmon] sssamsas
w5 [ somu oos] s med vaam| wmia
206 | aasnor] oo rmos|  ansa] rans] reesss
207 | rovas] oo rmos] s rasaa] sssos
200 | eamo oo rmos| mm roar] eammms
209 | 61005 oo rmos] som| el saeson
20 | s oo rmos| s rseer] assma
o | asmar| oos] s e sl ammm
20 | s oo rmes|  saas] renss| aomes
23 | aomes] oo rmos| s rasol amrss
20 | v oo rmos| | roess| vseron
25 | somo oo s s vemod rmm
o6 | i Jiboml imaml iasil amm - s

[Cors = capital pendent al final del periode = CrrPQCA





